
Ženske in šport
Vpretekletn mesecu so bili kro-

si v vseb Ijubljanskih občinah.
Udeležilo se jih je veliko število
predšolske in šolske mladine, de-
lovnib Ijudi, občanov in pripa-
dnikov JLA. Z izjemo Šiške, kjer
je teklo tudi 20 žensk, se nobene-
ga drugega krosa ni udeležila niti
ena ženska.

Občinske zveze telesnokultur-
nih organizacij so že razpisale trim
tekmovanja v različnih športnih
panogah. Iz prijav razberemo, da
se teh tekmovanj udeležuje vedno
več moških in vedno manj žensk.

Pa še en podatek: center za razi-
skavo javnega mnenja je skupaj s
strokovnjaki visoke šole za tele-
sno kulturo v Ljubljani opravil ra-
ziskavo o športno rekreacijski de-
javnosti Slovencev. Ugotovili so,
da se s športno rekreacijo ukvarja
45 odstotkov odraslih Slovencev,
od tega le sedem (7) odstotkov
žensk, ki se redno ali občasno uk-
varjajo predvsem s kolesarjenjem,
trimom, smučanjem, planinstvom
in plavanjem. S streljanjem, ki jez
vidika SLO izredno pomembno,
se ukvarja le 11 odstotkov Sloven-
cev, od tega 0,9 odstotka žensk.

Ugotovitev ni nova, niti prese-
netljiva, vendar se strokovnjaki in
telesnokulturni delavci vprašuje-
jo: zakaj? Zanimivo je, da med
mladino ni razlik, ki postanejo
očitne in vznemirljive šele, ko se

ženske zaposlijo in si ustvarijo
družino. Če bi iskali vzroke, bi jih
lahko našteli celo vrsto: od zasta-
relega gledanja na vlogo ženske v
naši samoupravni družbi, ki je
marsikje Se globoko zakoreninje-
no, do njenega poslanstva matere,
gospodinje in delavke. Raziskava
je opozorila še na eno zanimivost,
da se namreč ženske pretežno
udejstvujejo v tistih športnih pa-
nogah, kjer lahko sodelujejo z vso
družino. Morda bi kazalo razmiš-

ljati prav o tem in ponuditi žen-
skam v okviru športne rekreacije
več možnosti, da bi skupaj z druži-
no sodelovale tudi v drugih šport-
nih panogah. Doslej so le množič-
ne akcije dajale možnost udeležbe
vse družine, medtem ko so posa-
mezna trim tekmovanja ločena,
posebej za ženske in moške.

Morda je tudi o tem problemu
razmišljala delovna skupina, ki je
pripravljala osnutek razvoja mno-
žičnosti in športne rekreacije v
Sloveniji, saj so posebej opredelili
prav koristnost in potrebo po več-
jem številu množičnih akcij.
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